
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 Pred vami je potovanje po turistični destinaciji, ki je pri nas še vedno slabo poznana. Kolumbija je med 
latinskoameriškimi domačini zelo priljubljena, a severnim Američanom še vedno malce strašljiva. Kolumbija ima 
poseben šarm, ki ga boste začutili že na poti tja, na letalu. Dežela, ki ima vse: visoke Ande, stara kolonialna španska 
mesta, zahodno pogorje Andov, od koder je svetovno dobra Cafe de Colombia, sodobna in moderna mesta kot sta Cali 
in Medellin, in seveda morja: Pacifik in neprimerno bolj priljubljene Karibe. Ustavili se bomo v Santa Marti, se po reki 
Magdaleni povzpeli do kolonialnega bisera, mesteca Mompos (svetujemo, da pred odhodom preberete knjigo Gabriela 
Garcie Marqueza: Ljubezen v času kolere), in za konec pustili Cartageno de Indias, ki velja v španskem svetu za eno 
najlepših kolonialnih mest nasploh in jo mnogi primerjajo z Antiguo v Gvatemali oziroma z Oaxaco v Mehiki. In na 
koncu še trije dnevi v zanimivi Panami, kjer bomo spoznali eno najpopularnejših glavnih mest Latinske Amerike, ki se 
nahaja na obali Tihega oceana. Podali se bomo tudi v osrčje tropskega deževnega gozda in obiskali avtohtono skupnost 
Embera in dan preživeli v njihovi vasi. Seveda bomo videli in obiskali tudi del slavnega kanala in si ogledali staro 
pristaniško špansko kolonialno mestece na Karibski obali. Skratka, pred vami je tura, ki jo lahko povsem upravičeno 
imenujemo velika tura po Kolumbiji in Panami, in to za poznavalce, ki od nas pričakujejo nekaj več! 

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL 
Zbirališče potnikov na ljubljanskem letališču Brnik in dopoldanski let do Istanbula. Po opravljenih obmejnih 
formalnostih v Istanbulu se bomo odpeljali proti središču mesta, ki je bil tisočletja prestolnica različnih držav. Sprehodili 
se bomo po starem hipodromu vse do Modre mošeje, ki s svojo lepoto prekaša mnoge mošeje v mestu in po svetu. 
Nato se bomo ustavili še na velikem bazarju, ki velja za enega najlepših in največjih na svetu. Povzpeli se bomo na grič 
imenovan Pierre Loti, od koder je najlepši pogled na Zlati rog in celotno mesto. Nekaj prostega bo v središču mesta, 
nato prevoz do hotela, nastanitev, večerja in nočitev (V). 

2. DAN: ISTANBUL - BOGOTA 
Jutranji prevoz na letališče in dnevni let proti Bogoti, kjer bomo pristali v zgodnjih popoldanskih urah. Po pristanku in 
opravljenih formalnostih na meji, se bomo odpeljali v središče mesta. Z vzpenjačo se bomo povzpeli na hrib 
Monserrate, ki s preko 3.100 m dominira nad središčem mesta in od koder je prekrasen pogled na milijonsko Bogoto. 
Mesto je ustanovil španski konkvistador Gonzalo Jimenez de Quesada leta 1538 in ga poimenoval Santa Fe de Bogota. 
Nato se bomo vrnili v mesto in se nastanili v hotelu v središču mesta. Večerja in nočitev (V). 
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3. DAN: BOGOTA – VILLA DE LEYVA 
Po zajtrku v hotelu bo sledil ogled kolumbijske prestolnice. Bogota je tretje najvišje ležeča prestolnica v Južni Ameriki. 
Število prebivalcev se približuje številki deset milijonov in mesto je središče vsega dogajanja v deželi. Ogled mesta 
bomo pričeli v najstarejšem delu, imenovanem Candelaria. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru do trga 
Bolivar, kjer se nahajajo katedrala, parlament, vladna palača in sodna palača. Sledil bo ogled zanimivega muzeja zlata, 
v katerem so spravljene ogromne količine predkolumbovskega zlata. Nato se bomo podali po osrednji kolumbijski 
kordiljeri po poti starih kolonialnih mest in proti večeru prispeli v mesto Villa de Leyva, ki velja za eno najlepše 
ohranjenih kolonialnih mest v Kolumbiji in v celi Južni Ameriki. Nastanitev v hotelu in nato sprehod po uličicah 
slikovitega mesta. Večerja in nočitev v hotelu (Z,V). 

4. DAN: VILLA DE LEYVA - BOGOTA 
Po zajtrku si bomo ogledali Villo de Leyvo, ki se je v zadnjih 400 letih le malo spremenilo in velja danes za eno redkih 
kolumbijskih mest, ki je ohranilo velik del svojega kolonialnega sloga in arhitekture: ulice in velik osrednji trg so še 
vedno tlakovane z originalnimi tlakovci iz 16. stoletja in mesto je bilo že leta 1954 razglašeno za narodni spomenik. Po 
končanem vodenem ogledu mesta bo nekaj časa prosto, nato pa se bomo popeljali skozi zeleno kordiljero in manjša 
kolumbijska mesta in vasi kot so: Santamarchan, ki slovi po izjemno dobrih domačih klobasah, Tinjaco, kjer izdelujejo 
zanimive predmete iz rastlinske “slonovine”, in Raquiro, znani po prekrasnih keramičnih predmetih. Popoldne 
postanek v mestu Zapaquira in ogled znane podzemne katedrale, ki so jo zgradili v opustelih rudnikih soli leta 1954, in 
ki lahko sprejme približno 10.000 vernikov.  Vrnitev v Bogoto, nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

5. DAN: BOGOTA – PEREIRA 
Jutranji prevoz na letališče in dopoldanski let proti Pereiri, ki se nahaja v kolumbijski pokrajini Salento, znani tudi pod 
imenom kavni trikotnik. Zanjo je značilna gričevnata pokrajina ter plantaže bananovcev in kavovcev, slikovite vasi in 
tradicionalne tržnice. Po pristanku se bomo odpeljali do mesteca Salento, ki se je v kolonialnih španskih časih nahajalo 
na pomembni trgovski poti. Po njej je leta 1830 potoval tudi Simon Bolivar in ker je bila v zelo slabem stanju in strateško 
tako zelo pomembna, ukazal, da jo morajo popraviti. Nekaj prostega časa bo za sprehode po tem simpatičnem 
kolonialnem mestecu. Popoldne nastanitev v hotelu, ki bo tokrat v tradicionalni kolumbijski »finci«, podobni španskim 
haciendam. Prosto popoldne boste morda izkoristili za skok v bazen ali krajši počitek. Večerja in nočitev (Z,V). 

6. DAN: DOLINA COCORA IN FILANDIA 
Ves dan bomo odkrivali, zakaj je ta del Kolumbije tako priljubljen med domačimi turisti: pokrajino krasijo številne 
plantaže, kjer domačini pridelujejo kavo in pokrajina, ki je polna kavnih veleposesti je od leta 2011 del UNESCOVE 
naravne dediščine kot kulturna pokrajina izjemnega pomena. Obiskali bomo eno najlepših dolin v Kolumbiji, dolino 
Cocora, ki je naravni rezervat, v katerem rastejo voščene palme Ceroxylon quindiuense, simbol Kolumbije. Te palme 
zrasejo tudi do 60 metrov visoko in so zato tudi najvišje palme na svetu. Ustavili se bomo tudi v prelepem mestecu 
Filandia, še enem mestu kave, znanem po kolonialni arhitekturi in seveda odlični kavi. Mesto s približno 12.000 
prebivalci je znano pod imenom »razsvetljeni grič Andov«. V predkolumbijskih časih so tod živeli domačini etnične 
skupine Quimbaya, vse do prihoda Špancev v 16. stoletju. Ime Filandia izvira iz besed »filia« in »Andia«, ali v prevodu 
»hči Andov«. Tukaj bo tudi kosilo v tipični kolumbijski restavraciji. Po kosilu bo še nekaj prostega časa za sprehode po 
mestu in nato vrnitev v naš hotel-haciendo. Nočitev (Z,K). 

7. DAN: SALENTO – MEDELLIN 
Po zajtrku se bomo z avtobusom odpeljali do Medellina in se na poti ustavili na plantaži kave. V tem delu jih je veliko 
in v eni najlepših bomo izvedeli vse o pridelovanju znane kolumbijske kave in jo seveda tudi poskusili. Nato bomo pot 
nadaljevali proti mestu Medellin, kamor bomo prispeli v popoldanskih urah. Mesto je ustanovil Španec Francisco 
Herrera Y Campuzano leta 1616 in ga poimenoval naselje San Lorenzo. Leta 1826 je naselje postalo glavno mesto 
pokrajine Antiohije. Leta 1803 je bila Univerza Antiohije najprestižnejša v deželi. Medellin je bilo prvo mesto v 
Kolumbiji, kamor je prispela industrijska revolucija in z izgradnjo železnice je kmalu postalo pravo buržoazno mesto. V 
zadnjem četrtletju 20. stoletja je postal Medellin sedež Medellinskega kartela zloglasnega Pabla Escobarja, ki je bil 
eden od najbogatejših mož na svetu zaradi prekupčevanja z drogo. V začetku 21. stoletja je Medellin zajela 
postindustrijska mrzlica, liberalna politika pa pomeni velik napredek in mesto postaja priljubljena turistična destinacija. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 



8. DAN: MEDELLIN 
Ves dan bomo imeli na razpolago, da spoznamo drugo največje mesto v deželi, ki šteje danes nekaj preko 3 milijone 
prebivalcev. Medellin se nahaja na SZ delu Kolumbije, v dolini Aburra in ima skozi vse leto prijetno klimo, zato se je 
mesta prijel vzdevek »Mesto večne pomladi«. Če je Medellin v 90-ih letih veljal za eno najnevarnejših mest na svetu, 
je to nedvomno del neslavne preteklosti in velja danes za enega najbolj inovativnih mest v Latinski Ameriki. Na ogledu 
mesta se bomo ustavili v Parku skulptur, kjer je preko 20 skulptur velikega Maestra Fernanda Botera, rojenega v 
Antiohiji. Ogledali si bomo muzej Antiohija, kjer je razstavljenih veliko več njegovih del. Sledilo bo tipično kolumbijsko 
kosilo. Popoldne si bomo ogledali Park Berrío, ki se nahaja v središču mesta in se nato z vzpenjačo popeljali do slavne 
četrti Santo Domingo, nekoč središča narko prekupčevalcev. Za konec si bomo ogledali še mestno četrt Comuna 13 in 
ugotovili kako so moderna dvigala dvignila kvaliteto življenja v tem delu mesta. Tukaj bomo izvedeli več o socialnih 
ukrepih, ki so povsem spremenili miselnost domačinov. Nočitev v hotelu (Z,K). 

9. DAN: MEDELLIN – GUATAPE - SANTA MARTA 
Dopoldne se bomo odpeljali do skale Peñol, ki velja za eno najprivlačnejših naravnih znamenitosti v okolici mesta 
Medellin. Na 200 metrov visok monolit se da povzpeti po 740 stopnicah. Z vrha je prekrasen pogled na rezervoar 
Guatapé in njegovo površino modre barve, kjer se odsevajo zelene gore, ki ga obdajajo. V bližini se nahaja istoimenska 
vas Guatapé, ki slovi po hiškah najrazličnejših barv. Sledilo bo slastno kosilo na obali jezera Guatapé. Po kosilo bo nekaj 
prostega časa za sprehod po obali jezera in popoldne prevoz na letališče in polet proti Santa Marti, kamor bomo prispeli 
v zgodnjih večernih urah. Sledil bo prevoz do hotela v središču mesta, nastanitev in nočitev (Z,K). 

10. DAN: SANTA MARTA – NACIONALNI PARK TAYRONA – SANTA MARTA 
Po zajtrku se bomo po karibski obali odpeljali do Tayrone, kjer bomo vstopili v istoimenski narodni park, v katerem 
bomo preživeli ves dan. Nacionalni park Tayrona je eden lepših v deželi, znan po bujni tropski vegetaciji in izjemno 
lepih mangrovah. Podali se bomo na enourni sprehod v bolj odmaknjene dele parka, na vzpetino, od koder je prekrasen 
razgled na karibsko obalo. Nekaj časa bo tudi prosto za kopanje na »divjih« plažah. Pri domačinih bomo imeli tudi 
okusno kosilo. Dan za užitke tropske vrste. Popoldne vrnitev v Santo Marto in ogled glavnega mesta province 
Magdalena. Mesto leži ob vznožju Sierra Nevade, ki velja za najvišjo planino na obali Karibov. Sprehod po središču 
mesta ter ogled katedrale Santa Marta, ki je najstarejša cerkev v Kolumbiji. Nočitev. (Z,K) 

11. DAN: SANTA MARTA – MOMPOS 
Po zajtrku se bomo podali po kopnem in po reki Magdaleni do mesteca Santa Cruz de Mompos, ki je v celoti uspel 
ohraniti svoj kolonialni videz. Mesto leži na reki Magdaleni in reki Cauca. Simon Bolivar je za mesto dejal: »Če Caracasu 
dolgujem življenje, potem Momposu dolgujem slavo«. Tod je namreč rekrutiral glavnino svoje vojske, s katero je 
kasneje osvojil Caracas. Pred prihodom španskih konkvistadorjev so tod živeli avtohtoni Quimbayi in v njihovem jeziku 
Mompos pomeni deželo vladarja Mampoja. Mesto je 3. maja 1537 ustanovil španski konkvistador Don Alonso de 
Heredia kot varno pristanišče na reki Magdaleni. Zaradi lepo ohranjene kolonialne arhitekture so mesto že leta 1995 
uvrstili na UNESCO-vo listo svetovne kulturne dediščine. Po prihodu v mesto bo ogled mestnih znamenitosti, kot so 
cerkev svetega Frančiška iz 16. stoletja, bolnica San Juan de Dios iz leta 1550, hiša apostolov, ki je dejansko dvorec 
premožne trgovske družine iz Momposa, mestna hiša, v kateri so bili nekoč zapori, cerkev svete Barbare in morda še 
kaj. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev. (Z,V) 

12. DAN: MOMPOS – CARTAGENA DE INDIAS 
Dopoldan bomo pot nadaljevali v smeri mokrišča Pijino, kjer bomo lahko opazovali ptice, ki tod gnezdijo. Proti 
poldnevu se bomo podali na pot proti 250 km oddaljeni Cartageni de Indias, ki leži na obali Karibskega morja. Cartagena 
je nedvomno eno najlepših mest v Južni Ameriki; leta 1533 jo je ustanovil Pedro de Heredia. Mesto so v 16. stoletju 
večkrat oblegali pirati, zato so zgradili mogočno obzidje, ki še danes obdaja staro mestno jedro. Po prihodu v mesto 
nastanitev v hotelu in čas za prvi sprehod po starem delu mesta, ki je pod zaščito UNESCA in to od leta 1984. Kraj sam 
je bil naseljen že od petega tisočletja pr. n. št. V španskih kolonialnih časih je mesto imelo strateško pomembno vlogo 
v Južni Ameriki. Danes je postalo najbolj priljubljena turistična destinacija na karibski obali in se naglo širi, saj šteje 
skoraj milijon prebivalcev. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev. (Z,V) 

 



13. DAN: CARTAGENA  
Dopoldne si bomo Cartageno, znano pod imenom »biser Karibov«, tudi ogledali. Najprej se bomo povzpeli do trdnjave 
San Felipe de Barajas, ki velja za vrhunec vojaške arhitekture in predstavlja največjo vojaško utrdbo, ki so jo Španci 
zgradili v novem svetu. Zahvaljujoč trdnjavi so se prebivalci mesta ubranili številnih napadov piratov v 17. in 18. 
stoletju. Sledil bo ogled bivšega jezuitskega samostana iz leta 1605, v katerem se danes nahaja muzej. Sprehodili se 
bomo do palače inkvizicije iz začetka 17. stoletja, katedralo iz leta 1575, nekdanjih zaporov, imenovanih Bovedas, 
spomenika posvečenega Indijanki Catalin. Popoldne bo prosto za samostojne oglede ali pa morda skok v Karibsko 
morje. Večerja in nočitev v hotelu (Z,V). 

14. DAN: CARTAGENA – PANAMA CITY – EMBERA – PANAMA CITY 
Jutranji prevoz na letališče in let v glavno mesto Paname. Takoj po pristanku bomo nadaljevali pot proti tropskemu 
deževnemu gozdu, kjer živi zanimiva etnična skupina avtohtonih prebivalcev, tako kot njihovi predniki pred mnogo 
leti. In to kljub relativni bližini glavnega mesta, od katerega so oddaljeni približno samo tri ure vožnje po cesti in nato 
še slabo uro po reki, po kateri se bomo vozili z motornimi čolni. Naselbina se nahaja sredi tropskega deževnega gozda. 
Dan bomo preživeli med in z domačini in izvedeli veliko zanimivega o njihovem načinu življenja, navadah in običajih. 
Pri njih bomo tudi poskušali lokalne specialitete. Podali se bomo na krajši sprehod po tropskem deževnem gozdu in 
uživali v pesmih in plesih domačinov. Popoldne vrnitev v glavno mesto, nastanitev v hotelu in nočitev (Z,K). 

15. DAN: PANAMA CITY – PORTOBELO – PANAMA CITY 
Danes se bomo od pacifiške strani panamske ožine popeljali proti atlantski, oziroma karibski strani. Ustavili se bomo 
pri kraju Agua Clara, kjer bomo obiskali informacijski center, v katerem bomo izvedeli marsikaj o Panamskem kanalu, 
ki so ga slavnostno odprli 15.8.1914, na 395. obletnico ustanovitve mesta Panama (leta 1519). Ogledali si bomo tudi 
razstavo o Panamskem kanalu in izvedeli veliko zanimivega o njegovi gradnji ter razširitvi leta 2016. Pot bomo nato 
nadaljevali do zgodovinskega mesta Portobelo, ustanovljenega leta 1597. Bilo je pomembno pristanišče v španski 
pomorski povezavi z Veracruzom v Mehiki na poti proti Evropi. Mesto je svoj gospodarski vrhunec doseglo za časa 
gradnje panamskega kanala, danes pa ima zgolj 5000 prebivalcev. Zgodovinske španske trdnjave so danes pod zaščito 
UNESCA kot del svetovne kulturne dediščine. Popoldne vrnitev v glavno mesto in zvečer bo posebna, tradicionalna 
panamska večerja ob spremljavi pesmi in plesov. Nočitev v hotelu (Z,V). 

16. DAN: PANAMA CITY – ISTANBUL 
Dopoldne si bomo ogledali glavno mesto. Mesto Panama je mesto kontrastov. Nekoč je bilo prvo špansko mesto na 
obali Pacifika in tudi kasneje, v času kolonialnega obdobja, je odigralo pomembno vlogo in pomenilo povezavo med 
španskimi kolonijami. Najprej si bomo ogledali Panamá Viejo, ostanke prvotnega španskega mesta, ki se nahajajo na 
obrobju sodobnega mesta in so danes pod zaščito UNESCA. Po ogledu arheološkega parka se bomo podali v staro 
mestno jedro, četrt Casco Viejo, ki je bila nedavno popolnoma obnovljena in spremenjena v pravo turistično 
znamenitost. Ogledali si bomo Trg neodvisnosti, katedralo in mestno hišo. Nekaj časa bo prostega za samostojne 
sprehode po starem delu mesta, nato pa bo kosilo in po kosilu prevoz do letališče in zvečer polet proti Evropi (Z,K). 

17. ISTANBUL – LJUBLJANA 
Popoldanski pristanek v Istanbulu in odlična povezava do Ljubljane.  

 

 

ROK ZA PRIJAVO: najmanj 3 mesece pred odhodom na potovanje oziroma do zapolnitve prostih mest . 

 

 

CENA:    4.990 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 
 

 

 

 



CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Bogota ter Panama City-Istanbul–Ljubljana, vse letališke, 
varnostne in TSC takse, ki na dan 18.3.2025 znašajo 450 EUR, eno nočitev v Istanbulu na osnovi polpenziona ter 
popoldanski ogled mesta, dva notranja leta: Bogota-Armenia, Medellin-Santa Marta ter mednarodni let Cartagena-
Panama City, prevoze po programu z avtobusi, vzpenjačo in ladjami/čolni, bivanje v dvoposteljnih sobah v hotelih s 
4**** in 5*****, (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 890 EUR), obroke po programu, vse izlete, oglede in vstopnine 
po programu, lokalne vodnike v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje, organizacijo 
potovanja in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike. 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša  5.090 EUR, cena pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša  5.190 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih potnikih znaša 5.390  EUR. 

 


